
Életed végéhez érve szükséged lesz egy kulcsra, hogy 
beléphess az Én otthonomba, ahol örök szeretet, öröm, béke és 
igazság uralkodik. Nem kell kiérdemelned ezt a kulcsot; abban 
a pillanatban a tiéd, amikor egyszerűen csak úgy döntesz, 
elhiszed, hogy neked szántam. Az a kulcs, hogy elfogadsz 
Engem és az áldozatot, amit a kereszten hoztam a 
megváltásodért.

Mindig is örök szeretettel szerettelek. Ez a hatalmas szeretet 
indított arra, hogy emberi alakot öltve a földre jöjjek, hogy aki 
hisz Nekem és szívébe fogad, soha ne vesszen el, hanem helye 
legyen országomban és örökké Velem élhessen.

***
Jézus személyes kapcsolatba szeretne lépni veled, és nagyon 

is valóságos részévé akar válni az életednek itt és most, és 
örökkön örökké. Csak kérd meg Őt, aki csodálatos módon 
szeret, hogy jöjjön a szívedbe. Meglátod, milyen gyönyörű, 
szeretetteljes új életet ad neked, ami nem fog elmúlni sohasem.

Drága Jézus, kérlek, bocsásd meg nekem minden bűnömet! 
Hiszem, hogy meghaltál értem. Behívlak hozzám, élj a szívemben 
és légy része az életemnek! Töltsön el a szereteted és a Szentlelked, 
segíts, hadd ismerjelek meg, és vezess az igazság útján! Add, hogy 
szeresselek Téged, hogy szeressek másokat, és a könyved, a Biblia 
szavai szerint éljek! Ámen!

Ha őszintén elmondtad ezt az imát, akkor Jézus már a 
szívedben van, mert ezt ígérte: "Ímé az ajtó előtt állok és 
zörgetek; ha valaki meghallja az én szómat és megnyitja az ajtót, 
bemegyek ahhoz." (Jelenések 3:20)
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Gyermekem vagy és szeretlek. Ez ennyire egyszerű. 
Örökkévaló lélek lakozik benned, és mindent 
tudok az életedről, a tapasztalataidról. Szívem 

mélyéből törődőm veled.
Éled az életed, döntéseket hozol, próbálod kitalálni, hogyan 

csináld mindezt és mi a legjobb módja a túlélésnek. Ez egy 
küzdelem. Átérzem a megpróbáltatásaidat, a nehézségeidet, a 
gyötrődéseidet – tudom, hogy nap mint nap kihívásokkal nézel 
szembe – de megkönnyítheted terheid súlyát, ha Hozzám 
fordulsz.

Miközben életed megy tovább a maga útján, minden egyes 
nappal idősebbé válsz, míg egyszer csak elérkezik a halálod 
napja. A lelked azonban soha nem hal meg. Az igazi éned – a 
lelked, ami a testedben lakozik – örökké élni fog. Ez az oka, 
amiért nincs értelme a világ anyagi javaira törekedni, mert 
ezeket egy nap úgyis magad mögött kell hagynod. Azok a 
dolgok számítanak igazán, amik valóban gazdaggá tesznek – 
lelkileg gazdaggá – mint a szeretet, a kedvesség, az irgalom, a 
megértés, az adakozás. Ezek messze felülmúlják az anyagi 
gazdagságot.

Egyedül csak a lelked számít majd azon a napon, amikor a 
test, mint a ruhád, porrá válik. Tegyetek tehát jót, legyetek 
kedvesek, adakozzatok bőkezűen! Szeressétek a családotokat, 
barátaitokat, szomszédaitokat és azokat, akikkel a mindennapok 
során találkoztok! Mutassatok irgalmat, kedvességet és 
együttérzést! Ezekkel a jellemvonásokkal – egy szóval, a 
szeretettel – valójában Engem jelenítesz meg mások előtt.
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